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ASSUNTO: 	Pergunta n.o 114/X1I1/3. a de 18 de outubro de 2018, do Grupo Parlamentar do "Os 
Verdes" (PEV) 
Incêndio em centro de reciclagem de pneus em Sines 
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oEm resposta à Pergunta n. 114/XIII/3.a , de 18 de outubro de 2018, formulada pela Senhora Deputada 

Heloísa Apolónia, do Grupo Parlamentar do Partido Ecologista "Os Verdes" (PEV), encarrega-me o Senhor 
Ministro do Ambiente de transmitir o seguinte: 

1- V. Exa. teve conhecimento do incêndio que ocorreu num amontoado de pneus, na Recipneu? 

O Ministério do Ambiente teve conhecimento da situação, através da Comissão de Coordenação e 
Desenvolvimento Regional do Alentejo (CCDR Alentejo). 

2- Já foram apuradas as causas do incêndio? Que medidas estão a ser tomadas no sentido de apurar 
responsabilidades? 

Esta matéria não respeita às atribuições do Ministério do Ambiente. 

3- Que medidas está o Ministério do Ambiente a implementar no sentido de vIgIar os níveis de 
toxicidade do ar e, consequentemente, a saúde da população que esteve exposta? Estão estas 
medidas a ser tomadas em conjunto com o Ministério da Saúde? 

Durante a ocorrência do incêndio, e de acordo com a CCDR Alentejo, apenas na estação móvel de 
monitorização da qualidade do ar estacionada em Sines, no Bairro 1. 0 de Maio, foram registados alguns 
valores mais elevados, sem que tenham sido ultrapassado os limiares de alerta ou os valores-limite 
estabelecidos por lei. Esta situação sugere, pela análise da intensidade e rumo do vento, que os valores 
registados terão sido originados pelo incêndio na Recipneu. 

Nas outras estações fixas de monitorização não foram registados valores incomuns. 

A CCDR Alentejo, como autoridade regional de avaliação e gestão da qualidade do ar, continuará a 
acompanhar a evolução das medições, com a devida disponibilização da informação relativa à qualidade 
do ar. 

Com os melhores cumprimentos, 

~E;\'A Chefe do Gabinete 
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